融媒 小记者 2022年10月14日星期五 壬寅年九月十九

式:张增强 版

融媒小记者



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

_详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

游水上乐园

暑假来啦!暑假来啦!一年一度 的小记者活动也跟着暑假的脚步来到 了我们身边。今年,我们要去一个既有 趣又好玩的地方,没错,那就是驿心水 上乐园!

那天,连下三天三夜的大雨终于不 舍的离开了,火辣辣的太阳照在地上, 仿佛淘洗掉下雨的痕迹。

下午三点,正是一个烈日炎炎的时 候,我和妈妈来到了"驿心水上乐园"。 一进游乐园大门便能听到一阵阵的尖 叫声,欢呼声……接下来映入眼前的就 像长龙似的滑滑梯,我便感觉到了一 丝丝的清凉。这时远处的小伙伴们喊 道:"李梁雅,快过来"! 我犹如一支飞 箭似的飞奔过去,跟他们结合。

大家都到齐了,我们便换上了泳 衣,在指导老师的带领下,我和小伙伴 们来到了浪潮池。"浪"我自言自语道 "会不会是浪花一朵朵呢?又会不会是 从底下涌出来的呢?"一连串的疑问从 脑子里蹦出来。忽然,台上传来声音 "各位玩家们,浪就来啦!"我心想盼着 风,盼着树,也终于盼到浪来了! 果然, 水面上变的汹涌澎湃,一个个浪花向我 们冲过来,仿佛要我们离开它的地盘。 不过,在工作人员的指导下,我还知道 了,只要轻轻地一跳就不会被冲走。

接下来我们来到了儿童池,里面的 水可温和了,仿佛把炎热的夏天给带 走了,在里面再也感觉不到阳光的炽 热。瞧,那边还有个小型的滑滑梯,大 约有15米长。小伙伴们迫不及待的 爬了上去,一个接一个的滑了下来,像 一只只快乐的小鸭子。可我一开始怕 摔下来,不敢往下滑,但在小伙伴的激 励下,我鼓起了勇气滑了下去,哇!可 真刺激呀 ……

欢乐的时光总是短暂的,不知不觉 天色渐黑,我们也即将离园了。 驿心 水上乐园是那么好玩,那么有趣,那么 刺激。真让我流连忘返!





第一次当小记者

□ 苏州大学高邮实验学校四(二)班 仇馨怡

啊! 此时此刻我就如偷吃糖的小 孩儿一般紧张。那是因为这是我人生 中第一次参加小记者活动。

我早早收拾好东西到了广播电视 台并乘上了去往水上乐园的大巴车。 在车上,我时不时的观察着车窗外的风 景,生怕坐过站。

坐了将近半小时的大巴,终于到了

到了水上乐园,我们排成了一排, 并且合了一张影,随后就一个个地进入 水上乐园了。

我换完了泳衣就去了沙滩,有一个 游泳教练说了一些关于游泳的注意事 项,就可以去玩啦!

我走到了水上滑梯,我屏住呼吸,

咚的一声滑了进去,里面有点儿黑,我 忽然眼前一亮,哗!原来到了尽头。我 越想越发激动。

很快到了第二阶段,这次的"海啸" 明显比刚才大了,但我丝毫不害怕,因 为我有足够的经验了。

我第一次当小记者的旅途就这样 结束啦。









好玩的驿心水上乐园

□ 苏州大学高邮实验学校四(一)班 翁语菲

大家好,我今天来推荐一个好地方 -驿心水上乐园。它一定会给你带 来无限的快乐。

我快要到了,远远的望去,驿心水 上乐园,它真的漂亮极了,深蓝的外墙, 粉色的柱子,彩色的滑滑梯,如同一座 又漂亮又巨大的城堡。

我迫不及待的跑进去,里面有滑滑 梯和海浪池。

海浪池的前面有一个舞台,舞台上 有很多小姐姐跳舞,还有一个大哥哥唱 歌,舞台的后面有一座山,山的最高端 还有一个人脸。

浅水区还有一个很高很长的红色 滑梯,遗憾的是我还未满12岁,不能 玩。红色滑梯的下面还有一个橙色的 水滑梯,刺激极了,吓得我心跳扑通扑 通的。玩了一次后,再也不敢玩了。

水滑梯的上面有一个大水桶,装 满水后,就会倒下来,倒下来的一瞬间 能把一个人冲跑。上面还有一只鲨鱼, 做的特别像真的鲨鱼挂在上面。还有 水上翘翘板,和太阳花。海浪池的旁边 还有彩虹滑道和大喇叭,五颜六色的。

这就是我推荐的好玩的驿心水上 乐园,他会给你带来无限快乐,你们喜

游驿心水上乐园

□ 苏州大学高邮实验学校五(三)班 韩雨萱

微风轻轻的抚过树梢,知了在树上叫着,太 阳热辣辣的照着大地,炽热的空气提醒我们:夏 天来了!

今天下午,我们"小记者团"在老师的带领下 来到了驿心水上乐园。刚下车,宏伟的大门便震 撼到了我。门四周用紫藤围了起来,看上去又漂 亮,又有诗意,墙上画了一片大海,底部有一些礁 石,上面长了珊瑚,珊瑚上方有许多海洋动物,动 物们都栩栩如生。

我们换上了泳装,首先我们来到了造浪池, 有序的进入泳池,过了一会儿。"浪"来了,浪一会 儿让我们浮起来,一会儿让我们沉下,大家玩的 不亦乐乎。

接着我们来到了水滑梯,滑梯非常高,看上 去令人害怕,我咬咬牙。坐在了滑梯上,只听 "嗖"的一声,我就像离弦的箭一样滑了下去,整 个过程我的心都是悬着的,到了终点,我才舒了 一口气。

最后我们来到了大喇叭滑道,我站在高处往 下看,腿不经打起了颤,我们做到了漂浮小船上, 工作人员轻轻一推,我们便顺着滑道滑了下去, 我们的小船在大喇叭内来回漂移,我闭紧双眼, 强烈的失重感让我感到害怕。小船的速度慢慢 减小,我们顺着另一侧的滑道滑了下来。

此次活动,我不仅游玩了许多有趣的项目, 也见识到了驿心水上乐园的美景。此次活动圆





游驿心水上乐园

□ 苏州大学高邮实验学校四(一)班 缪妙

一个阳光灿烂的下午,妈妈笑着对我说:"下 个星期五下午,参加小记者的同学要去清水潭驿 心水乐园游玩。"我听了开心地手舞足蹈起来。

左盼右盼,终于到了星期五的下午。可是, 天上飘着一些乌云,有点像要下雨了。我暗暗地 想:都要下雨了,肯定去不了了。我有些失落,却 又默默祈祷:千万别下雨,别下雨。

因为怕下雨,我和妈妈提前到了集合地点融 媒体中心,等待小伙伴一起坐车。天气像是听到 了我的祈祷,果真一滴雨也没下,大巴也顺利出 发了,我的心情立刻好起来。

当我正开心的地望着车窗外的风景时,车突 然停下了。哇,原来是到驿心水上乐园了呀!

我们下了车,当我们看到了驿心水上乐园的 大门牌时,恨不得马上进去下水玩起来。

当我们排队进入乐园,有一位阿姨,带着我 们参观了整个水上乐园,有造浪池、漂流河、大喇 叭天旋地转、彩虹滑道、儿童水寨……看得我们 眼花缭乱,心急难耐。

参观完后,我们飞快的换上泳衣,跑到造浪 池前的铁筐旁,拿起一件合身的救生衣,穿起来, 向造浪池跑去。造浪池真像蓝蓝的大海,突然-个浪向我打来,我差点儿被扑倒了。我赶紧和同 伴们拉起手手拉手,玩耍起来。我们又去了儿童 水寨,看到了许多彩虹色的滑梯,我们把每个项 目都玩了一遍,可开心啦!

正当我们玩得忘乎所以时,一个大人叫我 们,说:"该回去了!"我坐在大巴上,恋恋不舍地 想:下次我要再来!